

## 40 ЛЕТ КИНЕШЕМСКОГО ТЕАТРА

**КИНЕШМА.** (Наш корр.). 12 февраля текстильщики Кинешмы отметили 40-летний юбилей городского театра им. Островского. Из кружка самоучек-любителей театр вырос в большой драматический коллектив, имеющий ряд прекрасных актеров-профессионалов. За один только последний сезон кинешемцы видели в исполнении театра спектакли: «Без вины виноватые» Островского, «Очная ставка» братьев Тюр и Шейнвина, «Любовь Яровая» Тренева, «Анна Каренина» Толстого.

Ивановский областной исполнительный комитет вынес решение о постройке в Кинешме нового театра на тысячу мест и об установке памятника Островскому.